



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с членами семей шехидов седьмого тира и шехидов города Тегерана - 28 /Jun/ 2014

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (суббота) встретился с достопочтенными членами семей шехидов седьмого тира и группой шехидов и инвалидов города Тегерана. Подчеркнув мысль о том, что потребность общества и всей страны в осознании и изучении посыла шехидов, а также в продолжительности проявления народом преданности светлому и яркому пути, пройденного шехидами, служит основой для продолжительности провала провокаций врагов, Верховный Лидер революции указал на события в регионе, в частности, в Ираке, и добавил: «Происходящие в Ираке события являются войной «терроризма и приверженцев Запада» и «противников терроризма, - сторонников независимости мусульманских народов»».

В начале своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на приближающийся благословенный месяц рамазан, назвал этот величественный месяц «временем искреннего, страстного и чистосердечного внимания к всемогущему Создателю, и призвал все социальные слои ценить и дорожить им, просить Всевышнего о прощении, милости и успехе».

Верховный Лидер революции назвал день 7 тира 1360 г. (1981) незабываемым и историческим днем и сказал: «Шехиды в нас не нуждаются, скорее, мы хотели бы услышать их посып, ознакомиться с целями, к которым они стремились, и следовать по пути счастья, который они прошли».

Сославшись на священные откровения Корана, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что игнорирование чувства страха и печали и есть добрый предвестник послания шехидов, адресованный исламскому обществу, и добавил: «Вникая в это послание, мы должны искренне и восторженно продолжить этот светлый путь воплощения революционных целей».

Проанализировав «солидарность, терпение и достоинство уважаемых членов семей шехидов и инвалидов, Верховный Лидер революции отметил: «Событие седьмого тира и смерть десятков приверженцев имама и сторонников революции, во главе которых стояла незаурядная и яркая в интеллектуальном, научном и политическом плане личность аятолла Бехешти, являются фактом, заслуживающим изучения и анализа поведения иранского народа и его врагов».



В связи с этим Лидер Исламской революции сказал: «Изучение и размышления о великом преступлении седьмого тира свидетельствуют, что мировые господствующие структуры, которые перед «логикой Исламской Республики, культурой и мышлением иранского народа испытывали чувство неуверенности и морального упадка, оказывали покровительство не только участникам этого зловещего преступления, но и террористам, осуществившим убийство примерно 17 тысяч представителей этого народа и его руководителей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал день седьмого тира как арену позора и полнейшей несостоятельности мировых кругов, претендующих на защитников прав человека, и добавил: «Виновники этого преступления и организаторы террора тысяч иранцев находятся с того времени в объятьях западных покровителей. Их и сейчас принимают в американском парламенте и западных государственных структурах».

Верховный Лидер революции заявил: «В то время как западные приверженцы прав человека принимают с распростертыми объятьями виновников кровавого террора иранского народа, Исламская Республика, которая сама является жертвой террора и нарушения прав человека, подвергается такого рода обвинениям, и эти реалии являются хорошим критерием для измерения западных амбиций».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также указал на химическую бомбовую атаку, совершенную саддамовским режимом на жителей пустынь 8 тира 1366г. , и далее добавил: «Америка и Европа, несмотря на бомбардировку жителей пустыни и Халебджу, долгие годы оказывали поддержку баасовскому режиму Саддама. Покуда возможность использования режима Саддама сохранялась, они не предъявляли ему никаких претензий, что служит еще одним критерием для объяснения претензий Запада».

Оценив стойкость и возвеличив мужество, проявленные иранским народом перед лицом врага, Лидер Исламской революции сказал: «Этот народ своей выдержанкой, логикой и терпением одержал победу в противостоянии с врагом, причем, так, что любой справедливый человек считает сегодня иранский народ и Исламскую Республику смиренным, однако могущественным и независимым, близким и развивающимся. Благодаря мудрости Всевышнего и преданности народа курсу шехидов, этот путь будет продолжен с еще большей скоростью и силой».

Лидер Исламской революции отметил, что неудачи последних трех десятилетий послужили причиной концентрации чувства их ненависти к иранскому народу, и добавил: «Мировые господствующие силы, которые ненавидят имама, иранский народ и революцию, не прекращают использовать разного рода провокации и хитрости, именно поэтому народ и руководители должны быть бдительными и внимательными».



Затронув события в регионе, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Враги ислама вкладывают капиталы – во имя разжигания внутренних войн между народами, чтобы стравить народы друг с другом под предлогом этнических и религиозных конфликтов».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что империалистическая пропаганда в отношении положения в Ираке и некоторых других странах свидетельствует о том, что они лелеют большие надежды на порождение конфликтов между суннитами и шиитами, и заявил: «В Ираке жалкие остатки и отщепенцы саддамовского режима вместе с группой невежественных людей, которым чужда сознательность и духовность, совершают преступления, называя врагов этих событий войной суннитов и шиитов, только это является не более, чем их мечтой».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Они лживо заявляют, что события в Ираке – это война между суннитами и шиитами, но на деле это война между терроризмом и его противниками, это война приверженцев целей Запада и Америки и сторонников независимости народов, это война человечности с превосходством и дикостью».

Указав на попытки врагов ислама, направленные на стремление повторить иракские события в некоторых других странах, Верховный Лидер революции заявил: «Нации и народы должны бдительно и внимательно держать эти подстрекательские события под контролем, они должны знать, что враги во имя уничтожения независимости, чести и достоинства мусульман, не пожалеют никаких усилий и средств».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что главной целью усилий империалистического фронта, направленных на разжигание войны между суннитами и шиитами, служит избавление от «опасений исламского пробуждения и народного движения исламского мира», и, разъясняя основные пути противодействия врагам, подчеркнул роль исламской народно-религиозной демократии в качестве целительной и незаменимой системы.

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Дорогой и бесстрашный иранский народ, благодаря мудрости Всевышнего, своей бдительностью и единством не давал до настоящего времени врагам повода для радости. Вне всякого сомнения, он и впредь оставит безрезультатными все его атаки и провокации, а фронт мировых господствующих кругов, в конечном счете, в противостоянии с движением исламского пробуждения непременно потерпит поражение».



И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции призвал все слои населения и руководство, представителей элиты и ученых, искусства и литературы, а также студентов к сохранению бесценного наследия славных шехидов исламской революции, и посчитать это гражданским долгом перед их величием.

До выступления Верховного Лидера революции представитель Вали Фагиха и руководитель фонда шехидов и ветеранов, ходжатульислам вальмуслемин Шехиди Махелати отметил, что «самоотверженность, джихад и шахадат» служат главнейшими основами воплощения и консолидации исламской революции. Указав на приоритетность культурно-просветительской направленности в планах и программах фонда шехидов и ветеранов, он подчеркнул: В числе важнейших программ фонда по делам шехидов и ветеранов значатся «создание канцелярии высшего совета по развитию и распространению культуры самопожертвования и шахадата», «повышение возможностей ветеранов и достойная их оценка в рамках государственных проектов», «увеличение взаимодействия и сотрудничества с исполнительными структурами страны».

Затем Лидер Исламской революции в неформальной обстановке пообщался с инвалидами и ветеранами и справился о состоянии их здоровья.